

Martina sigurnost učvršćuje moju vjeru!

Približavajući se blagdanu Uskrsa, Crkva je ovu korizmenu nedjelju okarakterizirala liturgijom uskrsnuća. Danas promatramo Isusa koji je izvor života, sposoban oživljavati mrtve. Riječ je, naime, o vraćanju njegova prijatelja Lazara iz smrti u život. Slobodno možemo reći da među oživljavanjima koje je učinio Isus, uskrsnuće Lazara ima najznačajnije mjesto. Ovdje promatramo Isusa na nama osobno iskustvenoj razini međuljudskog prijateljstva.

Kao što svatko od nas ima prijatelje, tako je i sam Isus u svom ovozemaljskom putovanju imao posebno mjesto u svome srcu za njemu drage osobe. I kao što svatko od nas tuguje za gubitkom drage mu osobe, tako isto tuguje i Isus. No, i sam Isus je svjestan da se ovaj događaj morao dogoditi jer je u njemu sadržana objava mesijanskog vremena. Stoga, nakon saznanja o Lazarovoj smrti i brisanja suznih očiju upire svoj pogled pun nade i povjerenja u Očevu volju te odlučuje javno pokazati da je Sin Božji, koji ima vlast nad smrću. Ovaj događaj usavršio je vjeru onima koji su u njega vjerovali, a probudio je vjeru onima koji nisu vjerovali.

Marta i Marija, Lazarove sestre, vjerovala su da im brat ne bi umro da je Isus stigao na vrijeme. Znale su da bi ga on ozdravio te su mu stoga i javile za Lazarovu bolest. No Isus im pokazuje dokle zapravo mora ići vjera u njega. Moraju vjerovati da moć uskrisavanja mrtvih pripada Kristu. I tek nakon Martine vjeroispovjesti u kojoj ona svjedoči da vjeruje da je on Krist i Sin Božji, Isus naočigled okupljenog mnoštva zapovijeda mrtvom Lazaru da izađe iz groba.

Razmatrajući nad ovim ulomkom iz Ivanova evanđelja pronašao sam poruku koju mi Bog stavlja na srce, a nadam se da će koristiti i vama koji ovo čitate. Naime, u ostalim uskrisenjima koje je Isus učinio možemo primjetiti kako prevladava njegova snaga i moćna zapovijed (*Djevojko, zapovjedam ti, ustani!*), dok se kod ovoga Lazarovog primjećuje Isusova potresenost, žalovanje i tuga. Vjerujem da to nije samo zbog toga kako bismo vidjeli da je i on sam prolazio kroz teške trenutke smrti dragih osoba, prijatelja, iako nam i to može biti utjeha u vlastitim iskustvima, već smatram da naglasak treba staviti na nešto drugo.

Kada o nekome želimo nešto više saznati, obično nam je od velike pomoći i ono što čujemo od prijatelja te osobe. Prijateljstvo je uvijek obilježeno povjerenjem, sigurnošću te posebnim mjestom u srcu. Znamo da nas prijatelji najbolje poznaju, često do te mjere da su nam riječi u međusobnom susretu koji put čak i višak. Marta, Marija i Lazar Isusovi su prijatelji, a ono što nam je Marta posvjedočila o Isusu – da je Sin Božji, da je Krist – za nas koji želimo što više upoznati i saznati o Isusu, više je od njezine osobne vjere. Nije dovoljno samo poznavati istine vjere i Sveto pismo jer nas sjećanje koji put može i izdati. Ukoliko ne živimo svoj kršćanski poziv, ukoliko zanemarujemo svete sakramente – doticaj s Presvetim – pitanje je samo trenutka kada će nam sve otići u zaborav. Poruka glasi: *Najvažnije je biti Isusov prijatelj!*

fra Michael Pavić

5. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Ez 37, 12-14

Duh svoj udahnut ću u vas da oživite.

Ovo govori Gospodin Bog:
“Ja ću otvoriti vaše grobove,
izvesti vas iz vaših grobova,
narode moj,
i odvesti vas u zemlju Izraelovu!
I znat ćete da sam ja Gospodin
kad otvorim grobove vaše
i kad vas izvedem iz vaših grobova,
moj narode!
I duh svoj udahnut ću u vas
da oživite
i dovest ću vas u vašu zemlju
i znat ćete da ja, Gospodin,
govorim i činim.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 130)

**U Gospodina je milosrđe
i obilno je u njega otkupljenje.**

Iz dubine vapijem tebi Gospodine:
Gospodine, usliši glas moj!
Neka pazi uho tvoje
na glas moga vapaja!

Ako se, Gospodine, grijeha budeš spominjao,
Gospodine, tko će opstati?
Al' u tebe je praštanje,
da bismo ti služili.

U Gospodina ja se uzdam,
duša se moja u njegovu uzda riječ.
Duša moja čeka Gospodina
više no zoru straža noćna.

Više no zoru straža noćna
nek Izrael čeka Gospodina.
Jer je u Gospodina milosrđe
i obilno je u njega otkupljenje;
on će otkupiti Izraela
od svih grijeha njegovih.

2. ČITANJE: Rim 8, 8-11

Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama.

Braćo!
Oni koji su u tijelu,
ne mogu se Bogu svidjeti.
A vi niste u tijelu, nego u Duhu,
ako Duh Božji prebiva u vama.
A nema li tko Duha Kristova,
taj nije njegov.
I ako je Krist u vama,
tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha,
ali Duh je život zbog pravednosti.
Ako li Duh Onoga
koji uskrisi Isusa od mrtvih
prebiva u vama,
Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih,
oživit će i smrtna tijela vaša
po Duhu svome
koji prebiva u vama.

EVANDELJE: Iv 11, 3-7. 17. 20-27. 33b-45

Ja sam uskrsnuće i život.

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručise Isusu: “Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.” Čuvši to, Isus reče: “Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.”

A Isus ljubljaje Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: “Pođimo opet u Judeju!”

Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe da je Lazar već četiri dana u grobu.

A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: “Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.” Kaza joj Isus: “Uskrsnut će brat tvoj!” A Marta mu odgovori: “Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.” Reče joj Isus:

“Ja sam uskrsnuće i život:
tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.
I tko god živi i vjeruje u mene,
neće umrijeti nikada.
Vjeruješ li ovo?”

Odgovori mu: “Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!”

Nato Isus, sav potresen, upita: “Kamo ste ga položili?” Odgovoriše mu: “Gospodine, dođi i pogledaj!” I zaplaka Isus.

Nato su Židovi govorili: “Gle, kako ga je ljubio!” A neki između njih rekoše: “Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?”

Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: “Odvalite kamen!” Kaže mu pokojnikova sestra Marta: “Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.” Kaže joj Isus: “Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?” Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče:

“Oče, hvala ti što si me uslišao.
Ja sam znao da me svagda uslišavaš;
no rekoh to zbog nazočnog mnoštva:
da vjeruju da si me ti poslao.”

Rekavši to, povika iza glasa: “Lazare, izlazi!” I mrtvac iziđe; noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: “Odriješite ga i pustite neka ide!”

Nato mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovali su u nj.

MOLITVA VJERNIKA

Bog nas je stvorio za život, s njime živimo, k njemu ćemo doći. Molimo ga čvrstom vjerom:

Daruj nam svoj život, Gospodine!

1. Za Crkvu: da nikada ne izgubi vjeru u život koji je jači od smrti i koji će vječno trajati i biti lijep, molimo te.
2. Za svakog kršćanina: da povjeruje Isusu da će ga dignuti iz groba i obdariti rajskim životom, molimo te.
3. Za ljude koji razmišljaju o samoubojstvu: neka se sjete da je Isus darovao svoj život da bi čovjek živio, molimo te.
4. Za sve koji će se ovoga Vazma krstiti: da im Isus bude uskrsnuće i život, molimo te.
5. Za nas, koji se okupljamo na ova nedjeljna slavlja: da nam euharistija pomogne uvijek ići Isusovim putem, molimo te.
6. Za naše pokojnike, koji su vjerovali da je Isus uskrsnuće i život: da ih Isus uvede u nebeski život, molimo te.

Bože, Stvoritelju svakoga života, uputili smo ti svoje molitve. Daj da tvoj božanski život u nama raste, te u nama uvijek vidiš svoju ljubljenu djecu, koju si pozvao na život vječni. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Bogomir Copic
(7.4.14.) 7.00: + Stjepan Racic
19.00: + Franjo Hvalovski

Utorak: 7.00: + Igor Leinweber
(8.4.14.) 7.00: Za pokojne od Marije Petricak
19.00: Za stovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u cast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Dario Kresl
(9.4.14.) 7.00: + Ruza i Ivo Gagula
19.00: + Jela i Mijo Cikulin, Magda i Mijo Cikulin

Četvrtak: 7.00: + Janko i Vjekoslava
(10.4.14.) 7.00: + Franjo, Josipa i Ljubica Kleflin
19.00: + Zeljko Kruhek

Petak: (11.4.14.)	7.00: + Iz obitelji Ivko i Moguljak 19.00: Kumulativne
Subota: (12.4.14.)	7.00: + Mirjana Glavnik i Katarina Postružin 7.00: + Josip i Barbara Bosilj 19.00: + Štefanija, Rudolf i Marija Penezić i Petar Suhić
Nedjelja: (13.4.14.)	7.00: + Andrija i Josipa Blagus 8.00: + Vladimir Matešković, + iz obitelji Matešković i Turkalj 9.15: + Mijo Harapin 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mara i Dane Stanković 19.00: Po nakani darovatelja

Obavijesti:

Frama

U nedjelju, 6. travnja, u 20.15 sati održat će se treći susret s mladima u sklopu priprema za Susret hrvatske katoličke mladeži u Dubrovniku. Tema susreta je: "Izvidnice duše".

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.30 sati održat će se susret Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća (u glazbenici).

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je četvrti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar franjevac konventualaca. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom od 8.00 do 18.00 sati u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 9. travnja, križni put će predmoliti vjeroučenici sedmog razreda, a u petak, 11. travnja, Karitativno-misijska zajednica.

Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika

U srijedu u 19.45 sati u župnoj crkvi održat će se roditeljski sastanak s roditeljima ovogodišnjih prvopričesnika. Sastanak je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika

U četvrtak u 19.45 sati u župnoj crkvi održat će se roditeljski sastanak s roditeljima ovogodišnjih krizmanika. Sastanak je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

Uskrсни pohod bolesnicima

U petak ćemo obići starije i bolesne naše župljane koje redovito posjećujemo uoči Uskrsa. Ostale starije i bolesne osobe koji se žele ispovijediti prije Uskrsa možete prijaviti u župnom uredu do četvrtka.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Ispovijed za školsku djecu

U subotu u 11.30 sati je uskrсна ispovijed za djecu i mlade. Nastojat ćemo da više svećenika bude na raspolaganju, kako se ne bi dugo čekalo pred ispovjedaonicom, a djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

Korizmene akcije

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, Karitativno-misijska zajednica naše župe organizirat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Franjevačka mladež i ove korizme skuplja prehrambene i higijenske potrepštine, kao i novčane priloge za obitelji u potrebi u našoj župi. Spomenute priloge možete predati članovima Franjevačke mladeži nedjeljom poslije svake svete mise, te utorkom i četvrtkom poslije večernje svete mise.

Maslinova grančica nade

Na Cvjetnicu se i naša župa uključuje u akciju Caritasa zagrebačke nadbiskupije pod nazivom „*Maslinova grančica nade*“ kojom se želi potaknuti i pozvati vjernike na solidarnost i otvorenost srca za one koji su u nevoljama i potrebama. Oni će nam poslati maslinove grančice koje su ubrala braća i sestre u potrebi. Uzimajući te grančice uz skromni prilog pomažete upravo njima. Na Cvjetnicu ispred ulaza u našu crkvu naši će bogoslovi i sjemeništarcu dijeliti upravo te maslinove grančice. Lijepo vas molimo da se uključite u akciju i pomognete najpotrebnijima. U dolasku pred crkvu bit će drugih prodavača grančica i zbog toga potičem na akciju Caritasa jer tako pomažemo onima kojima je to doista potrebno.

KRŠTENJA:

29. ožujka 2014.

Jakov HANŽEK

sin Nikole i Marijane r. Salaj

Petar ŠINDIK

sin Saše i Marine r. Tutiš

TRIBINA

SAKRAMENT BOLESNIČKOG POMAZANJA (KKC 1499-1532)

Upoznajmo svoju vjeru:
dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri u zajedničkoj raspravi

**Ponedjeljak,
14. travnja 2014.
19.45 sati**

**Dvorana sv. Franje
Sveti Duh 31**

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić

„Danas je proljeće... a ja ga ne mogu vidjeti“

Jednog dana, jedan je slijepi čovjek sjedio na stepenicama jedne zgrade, sa šešikom blizu svojih stopala i jednim natpisom na kome je pisalo: “Slijep sam, molim vas pružite mi pomoć.”

Jedan slučajni prolaznik, igrom prilika stručnjak za reklamu, koji je tuda prolazio, zaustavio se zapažajući da se u šeširu nalazi samo nekoliko metalnih novčića. Sagnuo se da bi mu pružio novac, zatim je, i bez pitanja za dopuštenja, uzeo karton, okrenuo ga ispisavši novi natpis.

Tijekom popodneva slučajni se prolaznik vratio do slijepog čovjeka i vidio kako je sada njegov šešir pun novčića i novčanica. Slijepi ga je prosjak, prepoznavajući ga po koraku, upitao nije li on bio taj koji je nešto napisao na kartonu i što je to mogao napisati.

Na to je prolaznik odgovorio: “Nisam napisao neistinu..., samo sam napisao tvoju poruku na drugačiji način“, nasmiješio se i izgubio u gužvi. I tako slijepi čovjek nije saznao da je natpis jednostavno glasilo: “Danas je proljeće... a ja ga ne mogu vidjeti.”

Nepoznati autor